
PAUTA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA
23 de Junho de 2026.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 159/2026 - Ementa: Institui a Política Municipal de Incentivo ao Protagonismo de 
Mulheres e Meninas na Ciência e cria o Dia Municipal das Mulheres e Meninas na Ciência no âmbito do 
Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 160/2026 - Ementa: Institui a Política Municipal de Fomento, Difusão e Exibição do 
Cinema e do Audiovisual nas Escolas da Rede Municipal de Ensino de Sobral e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 161/2026 - Ementa: Institui, no âmbito do Município de Sobral, a Semana Municipal do 
Educador Infantil e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 162/2026 - Ementa: Denomina oficialmente as artérias que indica no bairro Renato 
Parente Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Projeto de Decreto Legislativo: 18/2026 - Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense a Sra. 
Ana Abigail Araújo.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Subscritor(es): Ajax Cardozo, Aleandro Linhares, Chico Jóia Júnior, Hermenegildo, Mário Vicktor, 
Micheline Ibiapina, Pâmela Nara, Paulo Albuquerque.

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 107/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para promoção da saúde, 
segurança, bem-estar e valorização dos trabalhadores que exercem atividades por intermédio de 
plataformas digitais de transporte individual e entrega de mercadorias no Município de Sobral-CE, 
mediante incentivo à implantação de pontos de apoio e acolhimento, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 108/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para valorização, incentivo e 
promoção das artes marciais e dos esportes de combate como instrumentos de inclusão social, 
formação cidadã, promoção da saúde e prevenção à violência no Município de Sobral-CE, mediante 
incentivo à realização da Semana Municipal das Artes Marciais e Esportes de Combate, e dá outras 
providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 109/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para incentivo à prática esportiva e 
paradesportiva por estudantes com deficiência nas escolas da rede pública municipal de ensino de 
Sobral-CE, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 110/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para promoção da capacitação 
gratuita em Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS aos familiares de pessoas surdas ou com deficiência 
auditiva no âmbito do município de Sobral-CE, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 111/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para incentivo à implantação de 
dispositivos retentores de resíduos sólidos e impurezas nos sistemas de drenagem de águas pluviais do 
município de Sobral-CE, com vistas à prevenção e mitigação de alagamentos urbanos, proteção 
ambiental e melhoria da eficiência da drenagem urbana, e dá outras providências.



Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

INDICAÇÃO

Indicação: 1493/2026 - Ementa: Indica que seja disponibilizada internet wi-fi livre na praça Vereador 
José Ribeiro da Silva, no distrito de São José do Torto, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1494/2026 - Ementa: Indica que seja disponibilizada internet wi-fi livre na praça Tereza 
Marques de Sousa, no distrito de Aprazível, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1495/2026 - Ementa: Indica que seja disponibilizada internet wi-fi livre nas praças 
Alexsandro Albuquerque e Joaquim Onofre,  ambas no distrito de Pedra de Fogo, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1496/2026 - Ementa: Indica que seja disponibilizada internet wi-fi livre na praça principal 
das localidades de Recreio e Ouro Branco, ambas no Distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1497/2026 - Ementa: Indica construção de uma ponte que dá acesso ao distrito de 
Patriarca e as localidades de Tuína, Remédio e a cidade de Massapê.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1498/2026 - Ementa: Indica a realização da "Tardezinha na Comunidade", no distrito de 
Pedra de Fogo, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal  da 
Juventude e Cultura.

Indicação: 1499/2026 - Ementa: Indica a realização da "Tardezinha na Comunidade", no distrito de 
Jaibaras, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal  da 
Juventude e Cultura.

Indicação: 1500/2026 - Ementa: Indica implantação de redutores de velocidade no perímetro que 
abrange a travessia da ua Oriano Mendes que dá acesso a praça da Várzea , localizada no bairro 
Centro, Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 1501/2026 - Ementa: Indica faixa de pedestre elevada em frente à Escola Professora 
Yedda Frota, bairro Cidade Dr. José Euclides (Terrenos Novos), Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal  da 
Juventude e Cultura.

Indicação: 1502/2026 - Ementa: Indica a realização de limpeza geral e serviços de roço na praça José 
Freires Gomes (Mestre Zé Muniz), localizada no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no 
município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.



Indicação: 1503/2026 - Ementa: Indica a instalação de brinquedos adaptados e equipamentos 
especialmente desenvolvidos para lazer e recreação de crianças com deficiência e/ou portadoras de 
mobilidade reduzida e necessidades especiais, para a praça Antônio Atibone Ximenes no distrito de 
Caracará, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária do Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, 
Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1504/2026 - Ementa: Indica a reforma e urbanização da praça na localidade de Rajada no 
distrito de Bilheira, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1505/2026 - Ementa: Indica o calçamento da rua S.D.O situada na localidade de Lages que 
dá acesso ao assentamento Bom Sucesso, situado no distrito de Patos, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1506/2026 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico ou a realização da 
operação tapa-buracos na rua Ulisses Guimarães, no bairro Vila União, no município de Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1507/2026 - Ementa: Indica a revitalização e reforma do Centro de Saúde da Família (CSF) 
Conjunto Santo Antônio Dr. José Silvestre Cavalcante Coelho, localizado no bairro Cidade Gerardo 
Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 1508/2026 - Ementa: Indica a construção de um Centro de Educação Infantil (CEI) para o 
bairro Renato Parente, no município de Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1509/2026 - Ementa: Indica a construção de um Centro de Saúde da Família (CSF) para o 
bairro Renato Parente, no município de Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1510/2026 - Ementa: Indica a realização de limpeza, com roço e poda de árvores, para a 
localidade Setor I, distrito de Jaibaras, em Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1511/2026 - Ementa: Indica a realização de mutirão de exames de mamografia no bairro 
Domingos Olímpio, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 1512/2026 - Ementa: Indica a construção de seis (06) bocas de lobo na estrada Augusto 
Alves Linhares, que liga a localidade de São Domingos ao distrito de Jaibaras, no município de Sobral-
CE, visando melhorar a drenagem da via e evitar o acúmulo de água no período chuvoso.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1513/2026 - Ementa: Indica a realização da "Tardezinha na Comunidade", na localidade de 
Pau D'arquinho, distrito de Aprazível, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal  da 
Juventude e Cultura.

Indicação: 1514/2026 - Ementa: Indica a realização da "Tardezinha na Comunidade", na localidade de 
Pau D'arco, distrito de Aprazível, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal  da 
Juventude e Cultura.

Indicação: 1515/2026 - Ementa: Indica mutirão de limpeza e revitalização do cemitério público de 
Nossa Senhora da Piedade, no bairro Centro, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1516/2026 - Ementa: Indica a promoção de capacitações continuadas para profissionais da 
rede pública, com foco na identificação precoce e no atendimento adequado às pessoas com 
Transtorno do Espectro Autista.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretária Municipal da 
Educação.

Indicação: 1517/2026 - Ementa: Indica a produção e distribuição de cartilhas educativas sobre o 
autismo, direcionadas aos pais, educadores e comunidade em geral, contendo orientações sobre sinais, 
direitos e formas de apoio.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretária dos Direitos Humanos 
e da Assistência Social.

Indicação: 1518/2026 - Ementa: Indica a operação tapa-buraco nas ruas:  rua do Tamarindo e rua 
João Ximenes do Prado, na localidade do Tamarindo, bairro Centro, Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1519/2026 - Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED nos 
postes de iluminação da rua Irapuan Lima, no bairro Juvêncio de Andrade, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1520/2026 - Ementa: Indica que sejam instalados braços de luz da entrada do Cedro até o 
Pé de Serra do Cedro, distrito do Jaibaras.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1521/2026 - Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED nos 
postes de iluminação da rua Paulino Rocha, no bairro Juvêncio de Andrade, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1522/2026 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico ou a implantação de pavimentação 
em piso intertravado na rua João Paulo II, localizada no bairro Novo Recanto, no município de Sobral-
CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária do Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, 
Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1523/2026 - Ementa: Indica o atendimento periódico de uma equipe multiprofissional 
(neuropediatra, psiquiatra, fonoaudiólogo, terapeuta ocupacional, nutricionista e fisioterapeuta) para 
crianças atípicas (TEA, TDAH, síndrome de Down, TOD e dislexia) para os distritos de Patos, Caracará 
e Caioca.



Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 1524/2026 - Ementa: Indica a sinalização vertical e horizontal no perímetro da CEI 
Professora Terezinha de Jesus Ponte Aragão, localizada na rua Radialista Francisco Aristeu Barbosa, 
bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 1525/2026 - Ementa: Indica a construção de uma praça, equipada com playground e 
academia ao ar livre, no Distrito Industrial no bairro Palhano, Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1526/2026 - Ementa: Indica a desobstrução da rua e a formação de arruamento na rua 
Oscar Ponte, conhecida como antiga rua Alfa, no bairro Expectativa, Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1527/2026 - Ementa: Indica a construção de uma Praça do Empreendedor no distrito de 
Bonfim (sede), no município de Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

REQUERIMENTO

Requerimento: 073/2026 - Ementa: Solicita a construção de uma ponte que dá acesso ao distrito de 
Patriarca e às localidades de Tuína, Remédio e à cidade de Massapê.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Governador do Estado do Ceará, Secretário executivo de Logística Intermodal e Obras da 
Secretaria da Infraestrutura do Ceará (SEINFRA)..

Requerimento: 074/2026 - Ementa: Solicita a reforma da praça Ila Ferreira de Oliveira (Irmã Ila), 
popularmente conhecida como praça Francisco das Chagas Lima, localizada na rua Ildefonso de 
Holanda Cavalcante, bairro Centro, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Deputado Federal Moses Rodrigues.

Requerimento: 075/2026 - Ementa: Solicita a instalação de redutor de velocidade eletrônico 
(fotossensor) na BR-403, em frente à Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental Raimundo 
Santana, situada na localidade Barragem, distrito de Jaibaras, no município de Sobral-CE, com o 
objetivo de reduzir a velocidade dos veículos e assegurar maior segurança aos alunos, profissionais da 
educação e demais usuários da via.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Superintendente Regional do DNIT no estado do Ceará.

Requerimento: 076/2026 - Ementa: Solicita que seja realizada a instalação de redutores de velocidade 
eletrônicos (fotossensores) na BR-222, nas proximidades da localidade Cedro, distrito de Jaibaras, 
município de Sobral-CE. O trecho em questão é considerado de alto risco, por apresentar intenso fluxo 
de veículos e acessos às vias que conduzem aos municípios de Cariré, Coreaú e Moraújo, além de 
estar situado em frente à Escola de Educação Infantil Carmosina Ferreira Gomes. A medida visa 
garantir maior segurança aos alunos, profissionais da educação e demais usuários da via.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Superintendente Regional do DNIT no estado do Ceará.

Requerimento: 077/2026 - Ementa: Solicita o acompanhamento, controle e fiscalização da 
concessionária ENEL-CE, em decorrência das frequentes interrupções no fornecimento de energia 
elétrica e da demora no restabelecimento do serviço da localidade de Idec, distrito de Jaibaras, no 
município de Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.



Destino: Diretor-Presidente da ENEL, Executiva da ENEL na região leste de Sobral, Superintendente 
de Regulação dos Serviços de Transmissão e Distribuição de Energia da ANEEL.

Requerimento: 078/2026 - Ementa: Solicita a construção de sistema de drenagem nas vias de acesso 
à localidade de Pedra Branca, no Município de Sobral–CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Governador do Estado do Ceará, Deputado Federal Moses 
Rodrigues, Secretário da Infraestrutura do Ceará, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Requerimento: 079/2026 - Ementa: Solicita a contratação de médicos geriatras para atender as 
pessoas da 3ª idade carentes residentes nos bairros Centro, Sumaré e Padre Palhano, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretária de Saúde do Estado 
do Ceará.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 066/2026 - Ementa: Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária 
para o exercício de 2027 e dá outras providências.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 090/2026 - Ementa: Denomina oficialmente as artérias que indica no bairro Renato 
Parente, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 091/2026 - Ementa: Institui o Programa Municipal de Promoção do Bem-Estar das 
Mulheres no âmbito do Município de Sobral, com o objetivo de habilitar o Município à concessão do 
Selo Cidade Mulher, instituído pela Lei Federal nº 15.214, de 18 de setembro de 2025, e dá outras 
providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 092/2026 - Ementa: Estabelece parâmetros, diretrizes e objetivos para a criação da 
Política Municipal de Saúde Mental Materna no âmbito do Município de Sobral-CE, e dá outras 
providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 099/2026 - Ementa: Institui diretrizes da Política Municipal de Prevenção e Combate à 
Violência contra Pessoas Vulneráveis no âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 101/2026 - Ementa: Institui o Dia Municipal dos Defensores dos Direitos Humanos da 
Criança e do Adolescente, a ser celebrado anualmente no dia 13 de julho, por ocasião do Dia do 
Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA), e dá outras providências.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 102/2026 - Ementa: Institui o Dia Municipal de Valorização e Respeito à Pessoa Idosa, 
a ser celebrado anualmente no dia 15 de junho, no âmbito do Município de Sobral, e dá outras 
providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.



Projeto de Lei: 104/2026 - Ementa: Denomina oficialmente de Rua Francisco Porfírio da Silva a via 
pública popularmente conhecida como Rua G1, localizada no Bairro Renato Parente, no Município de 
Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 105/2026 - Ementa: Institui a Campanha Permanente de Promoção da Saúde Mental 
da Pessoa Idosa no Município de Sobral, voltada ao enfrentamento da depressão, da solidão e do 
sofrimento psíquico na terceira idade, em caráter complementar à Lei Municipal nº 2101, de 8 de junho 
de 2021, e dá outras providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 106/2026 - Ementa: Institui diretrizes do Programa Mulher Alerta no âmbito do 
Município de Sobral, destinado à proteção de mulheres em situação de violência doméstica e familiar, 
mediante utilização de dispositivos de emergência e integração com a rede de proteção à mulher, e dá 
outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 108/2026 - Ementa: Institui o sistema municipal de alerta emergencial denominado 
"Alerta Pri", destinado à divulgação imediata de informações sobre desaparecimento de criança, 
adolescente, pessoa idosa e pessoa com deficiência, no âmbito do Município de Sobral, e dá outras 
providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 109/2026 - Ementa: Dispõe sobre o recebimento de doações de bens móveis, imóveis, 
serviços, inclusive, de engenharia e obras públicas, sem ou com encargos não finaneiros, pelos orgãos 
e entidades da administração pública direta, autárquica e fundacional e do município de Sobral.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 111/2026 - Ementa: Institui a Política Municipal de Proteção e Promoção dos Direitos 
da Pessoa com Fibromialgia no âmbito do Município de Sobral e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 112/2026 - Ementa: Denomina oficialmente de Vicente Francisco de Souza a artéria 
que indica.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 114/2026 - Ementa: Institui diretrizes para a promoção do acesso de recém-nascidos 
aos serviços de saúde vinculados ao Programa Nacional de Triagem Neonatal no âmbito do Município 
de Sobral e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 125/2026 - Ementa: Dispõe sobre a alteração da Lei n° 1.792, de 14 de setembro de 
2018, para alteração dos §§ 1°, 2° e 6° do art. 24 e inclusão do art. 24-A, delimitando competências 
quanto à organização dos imóveis de propriedade do município, como quiosques e similares, seleção e 
fiscalização do uso do espaço público pelo comércio informal, levando em consideração as 
especialidades de cada secretaria ou órgão municipal competente e dá outras providências.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.
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